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Apreciado cliente

Tenemos el gusto de presentarle nuestro nuevo catálogo de puertas que reúne una variedad de modelos con 
el que pretendemos llegar a la necesidades que marca el mercado.

En Interfusta seguimos desarrollando y orientando nuestros esfuerzos en incorporar creaciones acordes a las 
nuevas tendencias, tanto en interiorismo como en decoración, con la máxima calidad en acabado y servicio.

Esperando le sea interesante lo que presentamos, reciba un cordial saludo.

Vallued client

We are glad of  presenting our new catalogue of doors that re-joins a model (models) variety that we try come 
to the needs that the market marks.

In Interfusta we continue developing and orientating our efforts to incorporate new identical creations into the 
new trends, so much in interiorismo as (like) in decoration with the maxim quality in ended and service.

Waiting him (her) it is interesting what we sense beforehand, receive a cordial greeting.

Cher client

Nous sommes heureux de vous présenter notre nouveau catalogue de portes qui répond à une variété de 
modèles avec lesquels nous avons l’intention d’atteindre les exigences fixées par le marché.

En Interfusta nous continous à développer et à guider nos efforts visant à intégrer les créations en ligne avec les  
nouvelles tendances, tant en design d’intérieur et décoration, avec une finition de haute qualité et de service.

Attente sera intéressant ce que nous présentons, Cordialement.
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Mod. 1001 

Roble Liberal / Liberal Grey / Chêne Liberal

Mod. 1004 

Roble Gris / Grey Oak / Chêne Gris

Mod. 1007 

Nogal Blanco / White Walnut / Noyer Blanc

Mod. 1010 

Roble Ártico / Arctic Oak / Chêne Artique

Mod. 1013 

Roble Coffee / Coffee Oak / Chêne Coffee

Mod. 1002 

Roble Finlandés / Finnish Oak / Chêne Finlandais

Mod. 1005 

Roble Rústico / Rustic Oak / Chêne Rustique

Mod. 1008 

Roble Nórdico / Nordic Oak / Chêne Nordique

Mod. 1011 

Nogal Español / Spanish Walnut / Noyer Espagnol

Mod. 1014 

Roble Clásico / Classic Oak / Chêne Classique

Mod. 1003 

Fresno Eslovenia / Slovenian Ash / Frêne Slovénie 

Mod. 1006 

Carbón Marino / Marine Coal / Charbon Marin

Mod. 1009 

Roble Urban / Urban Oak / Chêne Urban

Mod. 1012 

Olmo Vintage / Vintage Elm / Orme Vintage

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques
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PROPIEDADES 
DE PRODUCTO

PRODUCT 
PROPERTIES

PROPRIÉTÉS 
DE PRODUIT

RESISTENTE AL RAYADO 
Alta resistencia al rayado.

SCRATCH RESISTANCE 
High level of resistance to 
scratching.

RÉSISTANCE À LA RAYURE 
Grande résistance à la rayure.

TACTO DE MADERA 
Sensación de tacto real de madera.

WOOD TOUCH 
Feels like real wood to the touch.

BOIS TACTILE 
Sensation de toucher réel du bois.

RESISTENTE AL AGUA 
Material resistente con el contacto 
con el agua.

WATER RESISTANCE 
Material resistant to contact with 
water.

RÉSISTANCE À L’EAU 
Matériau résistant au contact avec 
l’eau.

RESISTENCIA TÉRMICA 
Resistente a altas temperaturas.

THERMAL RESISTANCE 
Resistant to high temperatures.

RÉSISTANCE THERMIQUE 
Résistant à de hautes températures.

ACABADO MATE 
Superficie sedosa mate con tacto 
agradable y confortable.

MATTE FINISH 
Silky matte surface with a pleasant 
and comfortable feel.

MATE FINITION 
Surface soyeuse mate avec un 
toucher agréable et confortable.

LARGA DURACIÓN 
Materiales de calidad y duraderos.

LONG DURABILITY 
Long-lasting quality materials.

LONGUE DURABILITÉ 
Matériaux de qualité et durables.

FÁCIL INSTALACIÓN 
Producto fácil y rápido de instalar.

EASY INSTALLATION 
Product is easy and quick to install.

INSTALLATION FACILE 
Produit facile et rapide à installer.

DISEÑOS UNIFORMES 
Uniformidad de diseños de todos 
los productos.

UNIFORM DESIGNS 
Designs of all products are uniform.

CONCEPTIONS UNIFORMES 
Uniformité des modèles de tous 
les produits.

15 AÑOS DE GARANTÍA 
Garantía de 15 años en defectos 
de fabricación.

15-YEARS WARRANTY 
15-years warranty on 
manufacturing defects.

15 ANS DE GARANTIE 
Garantie de 15 ans pour les défauts 
de fabrication.

DISEÑO DE HOJA TRANSVERSAL 
Diseños con dibujo de chapa 
horizontal.

TRANSVERSAL SHEET DESIGN 
Designs with horizontal grain.

CONCEPTION DE FEUILLE 
TRANSVERSALE 
Des modèles avec un dessin de tôle 
horizontale.

FÁCIL DE LIMPIAR 
Producto sencillo y fácil de limpiar.

EASY TO CLEAN 
Cleaning the product couldn’t 
be simpler.

FACILE À NETTOYER 
Produit simple et facile à nettoyer.

COLORES RESISTENTES 
No se decolora con la acción del sol 
ni con el paso del tiempo.

COLOUR RESISTANCE 
Does not discolour from the sun 
or with the passage of time.

RÉSISTANCE DE COULEUR 
Ne se décolore ni avec l’action du 
soleil ni au fil du temps.

HIGIÉNICO 
Proporciona un elevado nivel 
de higiene de forma natural, 
sin antisépticos químicos.

HYGIENIC 
Naturally offers a high level 
of hygiene, with no chemical 
antiseptics.

HYGIENIC 
Procure naturellement un niveau 
élevé d’hygiène, sans antiseptiques 
chimiques.

ECOLÓGICO 
Se fabrica de forma respetuosa 
con el medio ambiente con material 
certificado FSC y PEFC.

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY 
Manufactured with respect for the 
environment using FSC and PEFC-
certified materials.

ÉCOLOGIQUE 
Fabriqué de façon respectueuse 
avec l’environnement avec un 
matériau certifié FSC et PEFC.
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Roble Liberal
LAMINATED DOOR 

Liberal Grey
PORTE STRATIFIÉE 

Gris Libéral

MOD. 1001

FABRICACIÓN SOBRE PEDIDO / MANUFACTURING ON REQUEST / FABRICATION SUR DEMANDE

1 ranura negra & Vidrieras

1 black groove  & Glass panes

1 rainure noire & Vitrages

1 inserción aluminio & Vidrieras

1 aluminium inlay & Glass panes

1 insertion aluminium & Vitrages

1V
1V

C

1V
1R

1V
B

1V
1V

C

1V
1R

1V
B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Roble Finlandés
LAMINATED DOOR  

Finnish Oak
PORTE STRATIFIÉE 

Chêne Finlandais

MOD. 1002

2 ranuras negras & Vidrieras

2 black grooves & Glass panes

2 rainures noires & Vitrages

2 inserciones aluminio & Vidrieras

2 aluminium inlays & Glass panes

2 insertions aluminium & Vitrages

EN EXISTENCIA / IN EXISTENCE / EN EXISTENCE

1V
1V

C

1V
2R

1V
B

1V
1V

C

1V
2R

1V
B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Fresno Eslovenia
LAMINATED DOOR  

Slovenian Ash
PORTE STRATIFIÉE 

Frêne Slovénie

MOD. 1003

SUMINISTRO EXPRESS / EXPRESS DELIVERY / LIVRAISON EXPRESS

4 ranuras negras & Vidrieras

4 black grooves & Glass panes

4 rainures noires & Vitrages

4 inserciones aluminio & Vidrieras

4 aluminium inlays & Glass panes

4 insertions aluminium & Vitrages

1V
4V

4R
M

3V
4R

M
1V

B

1V
4V

4R
M

3V
4R

M
1V

B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Roble Gris
LAMINATED DOOR  

Grey Oak
PORTE STRATIFIÉE 

Chêne Gris

MOD. 1004

SUMINISTRO EXPRESS / EXPRESS DELIVERY / LIVRAISON EXPRESS

5 ranuras negras & Vidrieras

5 black grooves & Glass panes

5 rainures noires & Vitrages

5 inserciones aluminio & Vidrieras

5 aluminium inlays & Glass panes

5 insertions aluminium & Vitrages

1V
4V

5R
E

4V
5R

C
1V

B

1V
4V

5R
E

4V
5R

C
1V

B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Roble Rústico
LAMINATED DOOR  

Rustic Oak
PORTE STRATIFIÉE 

Chêne Rustique

MOD. 1005

EN EXISTENCIA / IN EXISTENCE / EN EXISTENCE

1 ranura negra & Vidrieras

1 black groove  & Glass panes

1 rainure noire & Vitrages

1 inserción aluminio & Vidrieras

1 aluminium inlay & Glass panes

1 insertion aluminium & Vitrages

1V
1V

C

1V
1R

1V
B

1V
1V

C

1V
1R

1V
B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Carbón Marino
LAMINATED DOOR  

Marine Coal
PORTE STRATIFIÉE 

Charbon Marin

MOD. 1006

EN EXISTENCIA / IN EXISTENCE / EN EXISTENCE

2 ranuras negras & Vidrieras

2 black grooves & Glass panes

2 rainures noires & Vitrages

2 inserciones aluminio & Vidrieras

2 aluminium inlays & Glass panes

2 insertions aluminium & Vitrages

1V
1V

C

1V
2R

1V
B

1V
1V

C

1V
2R

1V
B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Nogal Blanco
LAMINATED DOOR  

White Walnut
PORTE STRATIFIÉE 

Noyer Blanc

MOD. 1007

FABRICACIÓN SOBRE PEDIDO / MANUFACTURING ON REQUEST / FABRICATION SUR DEMANDE

4 ranuras negras & Vidrieras

4 black grooves & Glass panes

4 rainures noires & Vitrages

4 inserciones aluminio & Vidrieras

4 aluminium inlays & Glass panes

4 insertions aluminium & Vitrages

1V
4V

4R
M

3V
4R

M
1V

B

1V
4V

4R
M

3V
4R

M
1V

B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Roble Nórdico
LAMINATED DOOR  

Nordic Oak
PORTE STRATIFIÉE 

Chêne Nordique

MOD. 1008

EN EXISTENCIA / IN EXISTENCE / EN EXISTENCE

5 ranuras negras & Vidrieras

5 black grooves & Glass panes

5 rainures noires & Vitrages

5 inserciones aluminio & Vidrieras

5 aluminium inlays & Glass panes

5 insertions aluminium & Vitrages

1V
4V

5R
E

4V
5R

C
1V

B

1V
4V

5R
E

4V
5R

C
1V

B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Roble Urban
LAMINATED DOOR  

Urban Oak
PORTE STRATIFIÉE 

Chêne Urban

MOD. 1009

SUMINISTRO EXPRESS / EXPRESS DELIVERY / LIVRAISON EXPRESS

1 ranura negra & Vidrieras

1 black groove  & Glass panes

1 rainure noire & Vitrages

1 inserción aluminio & Vidrieras

1 aluminium inlay & Glass panes

1 insertion aluminium & Vitrages

1V
1V

C

1V
1R

1V
B

1V
1V

C

1V
1R

1V
B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Roble Ártico
LAMINATED DOOR  

Arctic Oak
PORTE STRATIFIÉE 

Chêne Artique

MOD. 1010

FABRICACIÓN SOBRE PEDIDO / MANUFACTURING ON REQUEST / FABRICATION SUR DEMANDE

2 ranuras negras & Vidrieras

2 black grooves & Glass panes

2 rainures noires & Vitrages

2 inserciones aluminio & Vidrieras

2 aluminium inlays & Glass panes

2 insertions aluminium & Vitrages

1V
1V

C

1V
2R

1V
B

1V
1V

C

1V
2R

1V
B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Nogal Español
LAMINATED DOOR  

Spanish Walnut
PORTE STRATIFIÉE 

Noyer Espagnol

MOD. 1011

FABRICACIÓN SOBRE PEDIDO / MANUFACTURING ON REQUEST / FABRICATION SUR DEMANDE

4 ranuras negras & Vidrieras

4 black grooves & Glass panes

4 rainures noires & Vitrages

4 inserciones aluminio & Vidrieras

4 aluminium inlays & Glass panes

4 insertions aluminium & Vitrages

1V
4V

4R
M

3V
4R

M
1V

B

1V
4V

4R
M

3V
4R

M
1V

B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Olmo Vintage
LAMINATED DOOR  

Vintage Elm
PORTE STRATIFIÉE 

Orme Vintage

MOD. 1012

FABRICACIÓN SOBRE PEDIDO / MANUFACTURING ON REQUEST / FABRICATION SUR DEMANDE

5 ranuras negras & Vidrieras

5 black grooves & Glass panes

5 rainures noires & Vitrages

5 inserciones aluminio & Vidrieras

5 aluminium inlays & Glass panes

5 insertions aluminium & Vitrages

1V
4V

5R
E

4V
5R

C
1V

B

1V
4V

5R
E

4V
5R

C
1V

B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Roble Coffee
LAMINATED DOOR  

Coffee Oak
PORTE STRATIFIÉE 

Chêne Coffee

MOD. 1013

EN EXISTENCIA / IN EXISTENCE / EN EXISTENCE

1 ranura negra & Vidriera

1 black groove  & Glass pane

1 rainure noire & Vitrage

1 inserción aluminio & Vidriera

1 aluminium inlay & Glass pane

1 insertion aluminium & Vitrage

1V
1V

C

1V
1R

1V
B

1V
1V

C

1V
1R

1V
B
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VIDRIERAS DISPONIBLES
GLASS PANES AVAILABLE
VITRAGES DISPONIBLES

4VM1V 3VM

PUERTA LAMINADA

Roble Clásico
LAMINATED DOOR  

Classic Oak
PORTE STRATIFIÉE 

Chêne Classique

MOD. 1014

FABRICACIÓN SOBRE PEDIDO / MANUFACTURING ON REQUEST / FABRICATION SUR DEMANDE

2 ranuras negras & Vidrieras

2 black grooves & Glass panes

2 rainures noires & Vitrages

2 inserciones aluminio & Vidrieras

2 aluminium inlays & Glass panes

2 insertions aluminium & Vitrages

1V
1V

C

1V
2R

1V
B

1V
1V

C

1V
2R

1V
B
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DISEÑOS / DESIGNS / DESSINS

COMPLEMENTOS A JUEGO / MATCHING ACCESSORIES / COMPLÉMENTS ASSORTIS

Mod. 1001
Gris Liberal
Liberal Grey
Gris Libéral

Mod. 1008
Roble Nórdico

Nordic Oak
Chêne Nordique

Mod. 1002
Roble Finlandés

Finnish Oak
Chêne Finlandais

Mod. 1009
Roble Urban
Urban Oak

Chêne Urban

Mod. 1003
Fresno Eslovenia 

Slovenian Ash
Frêne Slovénie

Mod. 1010
Roble Ártico
Arctic Oak

Chêne Arctique

Mod. 1004
Roble Gris 
Grey Oak

Chêne Gris

Mod. 1011
Nogal Español

Spanish Walnut
Noyer Espagnol

Mod. 1005
Roble Rústico

Rustic Oak
Chêne Rustique

Mod. 1012
Olmo Vintage
Vintage Elm

Orme Vintage

Mod. 1006
Carbón Marino

Marine Coal
Charbon Marin

Mod. 1013
Roble Coffee
Coffee Oak

Chêne Coffee

Mod. 1007
Nogal Blanco
White Walnut
Noyer Blanc

Mod. 1014
Roble Clásico
Classic Oak

Chêne Classique

En existencia / In existence / En existence

Suministro express / Express delivery / Livraison express

Fabricación sobre pedido / Manufacturing on request / Fabrication sur demande

Junquillo de vidrio
Glass beading
Joint de vitre

Travesero
Headstock
Entretoise

Batiente Kit
Jamb Kit

Kit Chambranles

Contramarco
Secondary Frame

Châssis

Kit correderas    Sliding door kit    Kit portes coulissantes

140 / 150 / 16060 70 / 80 / 90 / 100
110 / 120 /130

Batientes / Tapetas extensibles    Adjustable frame / Architraves    Chambranles / Couvre-joints coulissants
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ESCALA DE DUREZA MOHS / MOHS HARDNESS SCALE / ÉCHELLE DE DURETÉ

HOJA ESTÁNDAR
STANDARD SHEET
FICHE STANDARD

2020 x 610 x 35 mm

2020 x 655 x 35 mm

2020 x 690 x 35 mm

2020 x 710 x 35 mm

2020 x 810 x 35 mm

2020 x 425 x 35 mm

2030 x 625 x 35 mm

2030 x 725 x 35 mm

2030 x 825 x 35 mm

2030 x 925 x 35 mm

BLOCK
BLOCK
BLOC

2045 x 647 mm

2045 x 692 mm

2045 x 727 mm

2045 x 747 mm

2045 x 847 mm

2045 x 462 mm

2055 x 662 mm

2055 x 762 mm

2055 x 862 mm

2055 x 962 mm

MEDIDAS / MEASUREMENTS / DIMENSIONS

Pico de Gorrión
Birdsmouth joint
Bec de moineau

RANURAS / GROOVES / RAINURES

Inserción en aluminio
Aluminium inlay

Insertion en aluminium

DUREZA
HARDNESS

DURETÉ

MINERAL
MINERAL
MINERAI

COMENTARIO
COMMENT
COMENTAIRE

1
Talco
Talc
Talc

Se puede rayar fácilmente con la uña.
Can be easily scratched with a fingernail.
Peut être facilement rayé avec l’ongle.

2
Yeso
Gypsum
Plâtre

Se puede rayar con la uña con más dificultad.
Can be scratched with a fingernail with more difficulty.
Peut être plus difficilement rayé avec l’ongle.

3
Calcita
Calcite
Calcite

Se puede rayar con una moneda de cobre.
Can be scratched with a copper coin.
Peut être rayé avec une monnaie de cuivre.

4
Fluorita
Fluorite
Fluorine

Se puede rayar con un cuchillo.
Can be scratched with a knife.
Peut être rayé avec un couteau.

5
Apatito
Apatite
Apatite

Se puede rayar difícilmente con un cuchillo.
Can be scratched with a knife with more difficulty.
Peut être difficilement rayé avec un couteau.

6
Ortoclasa
Orthoclase
Orthoclase

Se puede rayar con una lija de acero.
Can be scratched with steel wool.
Peut être rayé avec une lime en acier.

7
Cuarzo
Quartz
Quartz

Raya el vidrio.
Scratches glass.
Raye le verre.

8
Topacio
Topaz
Topaze

Raya a todos los anteriores. Esmeralda.
Scratches all the above. Emerald.
Raye tous les minerais ci-dessus. Émeraude.

9
Corindón
Corundum
Corindon

Zafiros y rubíes son formas de corindón.
Sapphires and rubies are forms of corundum.
Saphir et rubis sont des formes de corindon.

10
Diamante
Diamond
Diamant

Es el mineral natural más duro.
Is the hardest mineral.
C’est le minerai le plus dur.

3

4

5

2,5

Laminadas
Laminate
Stratifiés

Vinilo
Vinyl

Vinyle

Impresión Digital
Digital Printing

Impression Digitale

Lacadas
Lacquered

Laquée

Madera Barnizada
Varnished Wood

Bois Vernis
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